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PROCESSO VERBALE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
della seduta n. 87  del  13  marzo  2008  
 
 
 
 
 
 
 
 
PRESIDENZA DEL  Presidente Ettore Adalberto ALBERTONI 
  indi del 
 Vice Presidente Marco CIPRIANO 
  indi del 
 Presidente Ettore Adalberto ALBERTONI 
 
 
 
 
 
 
 
SEGRETARI i Consiglieri Battista BONFANTI e Luca Daniel FERRAZZI 
 
 
 
SERVIZIO SEGRETERIA DELL'ASSEMBLEA CONSILIARE 
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2.ODG PROGETTO DI LEGGE N. 0292 
 
 Statuto d'autonomia della Lombardia, d’iniziativa del Consigliere Adamoli. 
 
 Commissione Speciale Statuto 
 
 Relatore Consigliere Boscagli con relazione scritta 
 
 Continuazione   -   Emendato in aula 
 
 DCR VIII/558 
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Il giorno 13 marzo 2008 alle ore 11,09 il Consiglio regionale della Lombardia si riunisce in seduta 
nell’aula consiliare di Via Fabio Filzi n. 22 per l'esame degli argomenti iscritti all'ordine del giorno 
(Atti n. 003584). 
 
Presiede il Presidente del Consiglio Ettore Adalberto Albertoni, assistito dai Consiglieri Segretari 
Battista Bonfanti e Luca Daniel Ferrazzi. 
 
A norma dell'articolo 52 del Regolamento interno, vengono accordati i congedi ai Consiglieri che 
ne hanno fatto richiesta. 
 
- Consiglieri in carica  n. 80 
 
- Consiglieri in congedo  n.   7   (Abelli, Beccalossi, Borghini, Formigoni,  
        Gallina, Prosperini e Squassina Osvaldo) 
 
 
Risultano pertanto presenti n. 71 Consiglieri stante l’assenza dei Consiglieri Corsaro e Rinaldin. 
 
 
Riprende l’esame del punto n. 2 dell’ordine del giorno: 
 
- PROGETTO DI LEGGE N. 0292 
 
 Statuto d'autonomia della Lombardia, d’iniziativa del Consigliere Adamoli.  
 (Atti n. 10133/2007) 
 
 
Nella seduta dell’11 marzo 2008 si è svolta la discussione generale; nella seduta del 12 marzo 2008  
si è svolta la discussione e la votazione dei singoli articoli e dei relativi emendamenti. 
 
Si procede pertanto con le dichiarazioni di voto. 
 
Intervengono i Consiglieri Zamponi, il quale comunica di non partecipare alla votazione, Dalmasso, 
Fatuzzo e Ferretto Clementi. 
 
L’Assessore Prosperini rientra dal congedo. 
 
Assume la Presidenza dell’Assemblea il Vice Presidente Marco Cipriano.  
 
Ha la parola il Consigliere Cè. 
 
Assume la Presidenza dell’Assemblea il Presidente Ettore Adalberto Albertoni. 
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Le dichiarazioni di voto continuano con gli interventi dei Consiglieri Quadrini, Storti, Saponaro, 
Agostinelli, Alboni, Demartini, Galperti, Squassina Arturo, Bonfanti, Valentini Puccitelli ed 
Adamoli - Presidente della Commissione. 
 
Concluse le dichiarazioni di voto, si passa alla votazione finale del progetto di legge n. 292 per 
appello nominale. 
 
Il Presidente precisa che il provvedimento deve essere approvato con la maggioranza assoluta dei 
Consiglieri assegnati alla Regione. 
 
Pone quindi in votazione finale con procedura elettronica a scrutinio palese il progetto di legge n. 
292. 
 
Ultimata la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 
 
 Congedi n. 6 

Quorum funzionale n. 38 
Presenti  n. 71 
Votanti n. 70 
Non votanti n. 1 
Maggioranza richiesta n. 41 
Voti a favore n. 61 
Voti contrari n. -- 
Astenuti n. 9 

 
dando atto che il Consiglio approva lo “Statuto d’autonomia della Lombardia”. 
 
 
Il Presidente annunzia le interrogazioni, le interpellanze e le mozioni pervenute in questi giorni alla 
Presidenza, ricorda che il Consiglio sarà convocato a domicilio e toglie la seduta. 
 
Sono le ore 13,22. 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 

 


